

## A kicsik is rophatják.

### Táncházat szervez Kolozsváron a Zurboló

Rendszeres gyerek- és felnőtt táncházat indít a kolozsvári Brassais Véndiák Alapítvány Zurboló néptáncgyűttese ma este a kolozsvári Tranzit Házban. Ezentúl minden csütörtökön öttől fél hétig gyermekeknek szól a népzene. A kicsik az idén széki és lapádi táncokat, valamint gyermekjátékokat tanulhatnak. Ha az érdeklődők száma meghaladja az ötvenet, két pár oktatja majd őket – tájékoztattak a szervezők. A felnőttek az idei négy-öt alkalommal héttől nyolcig széki és Nagyenyed környéki román táncokkal ismerkedhetnek. A táncoktatás az éjjel 11-ig tartó táncéjszakai első két táncrendje alatt is folytatódik. A talpalávalót a Zurboló zenekara szolgáltatja. Pásztor József, az együttes tagja és a táncház egyik szervezője lapunknak elmondta, a Zurboló régóta dédelgetett vágya valósul meg. „Az ötlet most ért meg, és jelenleg kedvezők a feltételek: a Tranzit Házban, amelynek termét béreljük, otthonosak vagyunk, ezenkívül pedig saját zenekarral és oktatókkal rendelkezünk.” A szervező még hozzá tette: „Kolozsváron ritka a táncház, ami pedig a gyermektáncházat illeti, a Brassai Sámuel Gimnáziumban működő hét tánc csoportunkban több mint kétszázan táncolnak, akik közül 120 gyermek, ezért első sorban rájuk gondoltunk.”

**T. Bense Erika**

(Krónika, 2000. november 23.)

## Csángó táncház

szervezésével járul hozzá a Kallós-alapítvány és a Corvineum Alapítvány Corvin-klubja az EMKE november 25-i közgyűlésén elfogadott határozathoz, mely szerint ezután minden évben, Szent Miklós napja táján csángó napot rendezünk ország-szerte. Ezek a napok egymás jobb megismerése, a csángók megsegítése, a közeljövőben pedig a moldvai csángó települések mindegyikében TELEHÁZAK létesítése jegyében zajlanak. Ezért jártak nálunk látogatóban a klézseiek december 2-án, ezért hirdettük mi is táncos együttlétet kedden este 19 órától a Tranzit Házban. Meghívtuk Sepsiszentgyörgyről a kiváló furulyás **Ségercz Ferencet**. Mellette zenél még **Kolozsi Attila** kobozon és **Orendi István**, a Corvin-klub vezetőségi tagja (aki blockflöten és parasztfurulyán egyformán szívesen muzsikál). Táncoktató **Both József**, az Ördögtérgye együttes vezetője és felesége, **Both Zsuzsa** – mindketten a moldvai és a gyimesi csángó táncok első számú szakemberei Kolozsvárt. Felkértük a